

有的被撞坏,有的被挪动了位置

“上岗”一月多,隔离墩很受伤

本报聊城8月26日讯(记者 邹俊美) 7月上旬,为整治城区机动车在非机动车道上行驶、停车等交通违法现象,城区主干道非机动车道上都摆放了隔离墩,但上岗才一个多月,隔离墩有的被车撞裂,有的被挪到一边,损坏现象严重。

26日,记者沿东昌路非机动

车道走了一圈,发现几乎没几个隔离墩完好无损。聊城市人民医院附近的隔离墩被人搬到一起,隔离墩上多处刮痕,一个隔离墩的外壳陷进去一块。东昌路和柳园路路口的非机动车道上设置的是花盆式的隔离墩,不少隔离墩被损坏,东昌路人民广场附近的隔离墩被撞裂,虽然两个隔离墩

都很重,但也被挪动了地方,柳园路上人民广场附近的隔离墩也被挪动了地方。

在柳园路上一家商店工作的王女士说,她每天下班都从柳园路非机动车道骑车过,24日晚上,一辆机动车被卡在两个隔离墩中间无法通过,导致电动车和自行车都无法通过,堵了很长时间。几个路

人帮着司机把隔离桩挪到了一边,等机动车通过后,行人才能通过。

在东昌路附近居住的李女士说,她下班路上经常看到有机动车在非机动车道上行驶,很多司机都抱着侥幸心理,明知非机动车道上有隔离墩,还到非机动车道上走,有的会把隔离墩刮坏,有的就会卡在中间。



东昌路人民医院附近的隔离墩被搬到一起,隔离墩外壳陷进去一块。本报记者 邹俊美 摄

本报秋季车展 等你一饱眼福

本报聊城8月26日讯(记者 张召旭) 由齐鲁晚报·今日聊城主办的2013齐鲁(聊城)秋季汽车文化展将于9月5日在聊城体育馆拉开帷幕。车展现场进口车、合资品牌、自主品牌汽车同台竞技,200多款样式各异的靓车让你一次看个够。

买车,当然要选择一款自己中意的,外观、动力、性能、安全一样也不能少。可是,想把分散在聊城各处的4S店跑个遍,估计得“东奔西走”耗费几个周末。现在好了,只需亲临车展现场,即可将你心仪的新车“一展打尽”。

车展组委会工作人员介绍,本次车展共吸引了30多个汽车品牌参展,从奔驰、宝马、凯迪拉克等高端品牌豪华车,到福特等著名合资品牌,再到奇瑞等自主品牌,本次车展基本囊括了市内的各主流汽车品牌。200多款风格迥异,外形俊朗的靓车能满足不同人群的需求。

车展组委会了解到,几乎所有车型都推出了大幅度的优惠措施,为购车者带来了丰厚的优惠大礼,降价幅度都将是空前的。

中秋将至 白酒大搞促销

本报聊城8月26日讯(记者 张召旭) 随着中秋节和国庆节日益临近,白酒也到了热销季节。记者走访城区超市发现,泸州老窖、剑南春等中低档白酒正在搞买二赠一、买A赠A等促销,以求摆脱白酒销量下滑的窘境。

26日上午,在振兴路上的一家超市的酒水专区,很多品牌的白酒已经开始搞起了中秋节的促销活动。原价169元的茅台迎宾酒,现价仅为88元。除此之外,泸州老窖、剑南春等大品牌的白酒标签上都贴上了“买A赠A,买二赠一”的标语。

超市销售人员介绍,今年的促销时间比往年提早了一点,过几天还会有不少精美的白酒礼盒上市,促销幅度也会比较大。不过,目前来看销量还是平平,预估还得再等半个月或能迎来销量高峰期。

兴华路一家酒水专卖店孙先生说,今年以来受政策影响,高端白酒一直销量平淡。尽管行业整体情况不好,但中秋毕竟是中国人的大节,他认为中秋节打折促销还是会给白酒销售带来一定的生机。

银奖报童得主报名本报小记者

本报小记者团开始新学年招募,欢迎你来加入

本报聊城8月26日讯(记者 凌文秀) 才走下小报童的颁奖台,就走进齐鲁晚报小记者团。26日,今年的小报童赵宏阳到本报编辑部报名,申请加入本报小记者团。新学期即将到来,齐鲁晚报小记者团开始新学年纳新,2013至2014学年将至少组织24场活动,欢迎孩子们报名参加。

“这十多天孩子成长太大了,把孩子交给你们我放心,让他继续跟着报社学习锻炼下吧。”26日,本报小记者团新学年纳新第一天,不少家长电话咨询,也有报童家长来为孩子报名。一些家长表示,卖报十多天,孩子和报社有了很深的感

情,也希望继续锻炼自己,很想继续报名当小记者,长期当齐鲁晚报的“孩子”。二期报童银奖得主赵宏阳就报名本报小记者团。

2013至2014学年,齐鲁晚报小记者团全年将至少组织24场活动,为在校中小学生学习打造集课外活动与学习的一站式平台,小记者团将以组织学生参与社会实践活动为主要形式,以丰富学生课余文化生活为主要目的,开展丰富多彩的活动,让孩子们走近社会,开阔视野,帮助学生积累人生经验,实现全面发展。

自齐鲁晚报小记者团创

立以来,成功组织了百余场小记者活动,北京、济南等众多地方留下了本报小记者的身影,聊城本地众多景点、行业都留下了小记者的采风的足迹。通过参加这些活动,小记者们开阔了视野,丰富了知识,锻炼了与人交往的能力。

齐鲁晚报小记者团定期为小记者组织各类活动。提高写作能力、培养敏锐观察力、完善与人沟通社会能力、加强思考判断力和拓宽视野增长知识是小记者团五大目标。成为齐鲁晚报小记者后,小学生日常学习生活和参加活动后所写的优秀作文、日记以及书画作品可优先在本

报上刊发。

报名条件:在校中小學生;喜欢写作或者对身边事物具有比较敏锐的观察力;乐于参加各种课外活动;善于与人沟通和交流,组织纪律性较强,在参加各类活动时,能够遵守活动秩序,听从工作人员安排的中小學生。

小报童可直接凭胸牌及四张彩色一寸彩照到齐鲁晚报今日聊城编辑部办公室报名,其他同学需携带有效证件或个人作品及四张彩色一寸照片来报社报名。报名请拨打8277092或8451234。报名结束后,本报将进行面试,择优录取。



2013-2014学年齐鲁晚报小记者火爆招募中



招募条件

齐鲁晚报小记者继续招募,全市中小学生在内凡口才好、热爱写作、身体健康、乐于参加各类实践活动者均可报名,录取后由齐鲁晚报小记者团统一颁发小记者证。中小學生可带个人有效证件和两张彩色1寸照片到本报报名,小报童可凭暑期营销秀胸牌及照片报名。

报名热线: 0635-8451234 8277092

报名地址: 兴华西路93号齐鲁晚报今日聊城编辑部(兴华路与向阳路交界口西北角)